

春晚启动比往年晚了些

是否停办暂不明了

本报综合消息 按照往年惯例,央视春晚总导演名单最迟在8月底会公布人选。去年7月12日,央视召开发布会公布了由冯小刚任总导演的2014春晚主创阵容。目前2015年春晚总导演名单迟迟未公布,13日记者从官方渠道了解到,2015年春晚尚未启动。

13日有报道称,春晚总导演迟迟未公布是因为2015年的除夕是2月18日,春节比往年推迟。记者致电央视春晚负责宣传的丁女士,问及2015年春晚导演名单何时公布、进行到什么阶段时,她回应说:“没启动。”对于网传的春晚将停办一年消息,她表示不便回应。

去年7月12日,央视公布了冯小刚任马年春晚总导演的消息。关于2015年春晚导演人选,有传“外聘”可能性不大,而此前网络还曝出内部遴选名单,称吕逸涛、汤浩有望联合搭档执导2015年春晚,不过这一消息未得到证实。目前看来,2015年央视春晚较往年得延迟启动了。



柯震东或从“高富帅”赔成“屌丝男”

被索赔金额上千万



其主演新片内地不封杀

本报综合消息 据香港媒体报道,台湾男星柯震东因吸毒案事业大受影响,有消息指因形象问题导致他的广告下架,更面临部分广告商向他提出索偿,金额达1289万港元,如果其他处于观望状态的厂商亦参与索偿行列,柯震东随时要赔上约2580万港元,对出事后停工兼无收入的他来说绝对是雪上加霜!

面临勒戒一铺清袋

据悉,19间厂商现时分成3派,有厂商要求全数退回代言费,另一批因合约已到期或将在近期满不需赔偿,但仍有3分之1暂未决定的厂商,若他们加入索偿行列,或要赔约2580万港元,这意味着在今年凭约1642万港元收入成功打入中国福布斯名人榜97位的他,随时会一铺清袋兼负债!

而柯震东经理人柴智屏在北京工作时

透露公司会与他一同承担损失。而柯震东上周于台北地检署的尿检中对毒品呈阴性反应,但若未能通过即将公布的毛发检测结果,将需要接受勒戒。

认错短片达吓阻吸毒效果

虽然柯震东情况严峻,不过电视圈仍愿意接纳他,梦田文创新戏《礼物1号店》及三立偶像剧已考虑找他演出,有传《礼》中的美型男角色特意为柯震东而设,其经理人柴智屏表示感谢大家愿意给他机会。

另外,昨有报道指内地不会封杀柯震东,其新片《打喷嚏》已通过审查,据称官方认为柯震东事后的认错道歉已达到吓阻吸毒效果,是好“榜样”。至于大陆电影《小时代》系列出品人张昭则强调有柯震东戏份的《小时代4:灵魂尽头》会按时上映,该电影导演郭敬明则表示会尽力保住柯震东戏份。

皇马不敌马竞 上万人嘘“圣卡西”

本报综合消息 西班牙足球甲级联赛第3轮一场焦点战昨晚在伯纳乌球场展开角逐,皇家马德里主场1比2不敌马德里竞技,本轮巴萨2比0轻松取胜,这样皇马3轮后距榜首的巴萨已达6分。

马竞反客为主,开场第10分钟就取得领先,科凯开出角球,蒂亚戈前点近距离头球顶入近角。伯纳乌开始暴动了,皇马队长遭到了球迷们的阵阵嘘声。每当皇马球员把球传到卡西利亚斯脚下时,上万球迷就用嘘声招待他们的队长。现年33岁的卡西利亚斯自从2012/2013赛季中期就状态下滑,本赛季西甲

近两轮的比赛里他就足足丢掉了6个球。

同为门将,马竞门将莫亚的表现也不少。第33分钟C罗禁区内吸引了三名防守球员横敲,可惜无人防守的本泽马跟进后眼看就要获得单刀机会,预判极佳的莫亚及时出击虎口夺食。皇马本场唯一一次攻破莫亚的十指关还是第26分钟依靠C罗的点球打进的。

马竞第76分钟却给了皇马致命一击,胡安弗兰右路低传,加西亚主动漏过,无人防守的图兰低射左下角入网,从而赢得了这场马德里德比。



重大火灾隐患曝光台

司棉麻生产车间

位于:咸宁市长安大道168号

存在的火灾隐患:

1、生产车间为二级耐火极限单层丙类厂房,总建筑面积约20000平方米,未采取有效的防火分隔措施;

2、生产车间为生产能力大于5000锭的麻纺厂梳理车间未

设置自动喷水灭火系统;

3、生产车间内配置的室内消火栓给水管径为50mm,消火栓口径为50mm,管径、口径过小;

4、车间内未设置应急照明灯。

5、车间内配置的灭火系统型号不统一,且灭火器超过使用

年限。

整改期限为:2014年10月31日

消防安全责任人:李光凡

温泉消防大队

二〇一四年九月十二日